

性骚扰丑闻

在9日下午举行的表决中,由于自民党及其执政盟友公明党在众议院占据绝对优势,针对细田和岸田内阁的两份不信任动议均未通过。

本届国会会期到15日结束。参议院改选竞选活动预计本月下旬开始。在明知无法通过的情况下,最大在野党立宪民主党联合社会民主党8日提出这两项不信任案,意在摆出对决姿态,提振支持者士气,迎战参院选举。

细田现年78岁,曾任内阁官房长官、自民党干事长,去年11月出任众议院议长,近来陷入性骚扰丑闻。《文春周刊》杂志上月披露,受害者包括一名女记者和自民党总部一名女职员。细田称相关报道“毫无根据”。

立宪民主党和社会民主党提出不信任动议的理由主要是细田未能就性骚扰传闻作出说明,及关于众议院选区增减的言论不负责任,认为细田没有资格继续担任议长。

《文春周刊》穷追猛打,8日报引竞选活动收支报告等文件报道,去年10月众议院选战期间,细田竞选团队在选区向11名现任地方议员和5名前地方议员每天支付数千日元现金,作为张贴海报等“劳务费”,涉嫌贿选,违反《公职选举法》。

“涨价的夏天”

在野党针对岸田内阁的不信任动议主要拿通货膨胀说事。

日本帝国数据库公司1日发布的调查结果显示,受原材料成本上升和日元大幅贬值影响,日本今年将有超过1万种食品涨价,平均涨幅13%。其中,4504种商品将在7月以后涨价,日本将迎来“涨价的夏天”。

日本银行、即中央银行行长

日本国会议院9日否决分别针对议长细田博之和首相岸田文雄的不信任动议。围绕定于下月举行的参议院选举,朝野政党展开激烈攻防。



4月24日,日本首相岸田文雄在发布会上。 新华/法新

黑田东彦6日在一场演讲中失言,称日本“家庭经济对涨价容忍度正在增加”,引发舆论批评,促使他道歉并撤回这一发言。

立宪民主党在不信任案中称当前通货膨胀为“岸田通胀”,批评岸田内阁面对物价上涨“无为无策”。

自民党方面坚称当前通胀由俄罗斯与乌克兰冲突升级引发。自民党国会对策委员会委员长高木毅9日接受媒体采访时说,内阁施政和国会运转“没有瑕疵”。

近期民意调查显示,岸田

内阁所获支持率处于较高水平。不过,自民党内部仍有危机感。对岸田政府而言,能否在参议院选举中扩大议席优势,关系到能否推动修宪。岸田8日要求切实执行上月底通过的2022年度补充预算,应对物价上涨,保障民众生活。

据新华社



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:赵世峰 组版:颜莉

本报讯 第九届美洲峰会开幕式当地时间8日在美国洛杉矶举行,然而多国领导人缺席峰会。危地马拉、萨尔瓦多、洪都拉斯和墨西哥四国总统均未与会,而是由外交部长出席。

此前,美方以所谓“民主问题”为借口,不邀请古巴、尼加拉瓜和委内瑞拉领导人,引发多个美洲国家领导人批评或抵制。路透社说,这届峰会上,代替国家领导人与会的外长异常多。美联社评述,许多国家领导人缺席的场面凸显这届峰会受到抵制。

美国总统拜登在开幕式上宣布一项美国与拉美国家的经济伙伴关系计划,称要使供应链“更坚韧、更安全、更可持续”。不过,按照法新社解读,这一计划概念多于具体承诺,也没有承诺开放更多市场渠道或注入更多资金。一名美国政府高级官员告诉路透社,这项计划尚未完全成型,没有提供关税优惠,而且初期只面向与美国“志同道合的伙伴”开放。

拜登在开幕式上还称,这次峰会展示了“难以置信的民主的力量”。然而,古巴国家主席迪亚斯-卡内尔前一天在电视讲话中强调,美国并无“道义权威”在峰会上谈论民主,美国能阻止古巴参会,但“无法阻止我们发声,无法掩盖真相”。

这次峰会期间,拜登将与巴西总统博索纳罗进行首次会晤,按照路透社的说法,拜登是不得不向对方示好。拜登任以来,未与博索纳罗会晤或通话,与前总统特朗普和博索纳罗来往密切形成鲜明对比。博索纳罗曾多次质疑拜登胜选结果的公正性,峰会开幕前一度暗示不打算出席,后来强调是拜登派了特使到巴西劝说,才让他改了主意。

出席过3届美洲峰会的巴西前外交部长阿莫林说,拜登意欲借峰会“秀团结”,却不得不“付出代价”,邀请一名质疑他胜选结果的巴西总统。美联社以3名巴西内阁部长为消息源报道,博索纳罗答应赴会前,向拜登提出条件,包括确保两人双边会晤和不得就任何问题指责他。

曾在奥巴马政府时期担任白宫全球接触主管的布鲁恩8日在推特上写道:“8个国家没有派出领导人级别的官员参加我们几十年来主办的本地区最重要的活动。这充分说明了我们与邻国的关系管理得多么糟糕……”综合新华社消息

八国未派领导人级别官员出席美洲峰会 却遇“真尴尬”

国会否决对岸田不信任动议

一天两份不信任案,日本朝野就参院选举攻防激烈

性价比高 加量不加价

市面上的各种车型,在山东都能够见到,有不少山东消费者,最重视的就是车辆的性价比,对车辆的价格,始终在意。

新上市的传祺GS3 POWER,推出了235T手动劲酷版、270T自动劲爽版/劲享版/劲智版四个车型,市场指导价在8.48万—10.28万元,非常符合山东消费者买车省钱的想法。

而与之前的版本相比,新推出的传祺GS3 POWER,不管是外观的设计,还是内饰、智能方面等都有优化,而在增加部分配置的同时却没有增加多少价格,可以说是“加量不加价”的典范,堪称“8万级性价比之王”。

传祺GS3 POWER外观方面,主要针对一些细节部分及配置进行了调整,皓月灰车身和黄色装饰件配色方案取代了原有“皓月灰车身+红色装饰件”方案。前脸采用竖向布局超大前脸开口,搭配横向贯穿的凌云翼格栅和犀利科技大灯。尾部造型较为饱满,采用了多边形尾灯造型,并搭配了尺寸不小的扰流板,排气部分则为隐藏式的设计。

内饰方面,GS3 POWER采用了时下流行的悬浮式双联屏设计,其中10.25英寸的显示屏依旧是全系标配,而黑黄配色的

广汽传祺GS3 自2017年上市以来一直很受欢迎,2022年款GS3 POWER亮相后市场反馈更加热烈。谈及原因,不少山东消费者都提到了“性价比”一词。在很多山东消费者看来,传祺GS3 POWER的优势很多,有消费者表示,省钱、省油,配置增加了,价格不仅没有上涨,新的销售政策反而让消费者更省钱。

2022款传祺GS3 POWER

劲省升级 价值领航



内饰则更能凸显个性。在细节方面加入了仿碳纤维纹路饰板进行点缀,看上去也更有质感。

配置方面,GS3 POWER大幅升级,以更智能、更舒心、更高性价比的驾享体验,进一步满足“上劲青年”对智慧与舒适生活的进阶需求。在智能网联配置上,新车全系标配了同级领先的高清全彩10.25英寸触控屏和CarLife&CarPlay智能手机互联系统。自动劲享版还新增了华为HiCar智能手机互联系统,提供

人-车-家全场景智慧互联解决方案,能够实现导航、音乐、通话、情景智能等功能。劲爽版新增自动空调与倒车影像;劲享版新增主驾驶电动座椅4向调节;增配外后视镜加热+电动折叠;劲智版则新增360°全景影像,进一步提升行车安全性。

动力十足 开起来还省油

很多山东车主在用车时,更

喜欢强劲动力的车型,驾驶过传祺GS3 POWER的山东消费者都会有一个相同的感受,就是这款车动力很足。

传祺GS3 POWER的“POWER”很自然地让人联想到它的动力性能,搭载广汽第三代1.5TGDI高性能四缸发动机,搭配全新爱信6AT手自一体变速箱,达到了同级最大265N·m扭矩,同级领先124KW高功率,同级领先8.7s百公里加速。

这套动力总成,对于一款小

型SUV而言完全是轻松无压力的,上市以来,GS3 POWER总能与小钢炮一词联系起来。爱信6AT手自一体变速箱,起步响应速度更快,驾驶感受更安静。

而在省油方面,凭借先进节油技术的加持,传祺GS3 POWER自动版油耗仅为6.5L/百公里,手动劲酷版更以5.9L/百公里的同级超低油耗“劲省”体验,实现山东消费者为出行减负的愿望。

购置税减免 买车更省钱

能省一点是一点,很多山东消费者在买车时,经常“斤斤计较”,对于价格上比较敏感,而在今年购买传祺GS3 POWER,则有不少省钱方面的利好消息。

日前,相关部门发布公告,减征部分乘用车车辆购置税。公告称,对购置日期在2022年6月1日至2022年12月31日期间内且单车价格(不含增值税)不超过30万元的2.0升及以下排量乘用车,减半征收车辆购置税。

在国家减免购置税政策鼓励下,厂家和经销商也推出了针对传祺GS3 POWER的最新销售政策,包括超级零首付、至高送3年交强险、购置税至高减免4500元等,让山东消费者买车时,省心、更省钱。

山东消费者为何偏爱传祺GS3 POWER